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Zadanie Udowodnij,ze wykresy funkcjif (x) = 3> (;) orazg(x) = (%) nie maj punktow

wspolnych.
Rozwizanie:
Wykresy dwoch funkcji majpunkty wspdélne dla tych-ow dla ktérych:f (x) = g(x).

Zeby znalé¢ wszystkie punkty wspdlne wykresow funkgfix) i g(x) trzeba rozwiza rownanie:

fe) =g

My musimy udowodrd, ze wykresy nie majpunktow wspolnych, zatem musimy poké&za powysze
réwnanie nie ma rozwzania (nie istniek, ktory je spetnia). No to sprawdzamy:

fe) =g
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Otrzymalémy réwnanie sprzeczne, zatem wykresy niegrpanktéw wspolnycha



